

锡马周日开跑,市民外出不要“轧闹猛”

2021 无锡马拉松赛事 11 日鸣枪开跑,即将到来的双休日适逢清明节后踏青扫墓小高峰,市区预计会出现人流、车流叠加现象。昨天交警部门发布了出行提醒。

尽量选择绿色出行方式

交警支队勤务科民警盛晓丹介绍,今年的马拉松赛道起点在太湖大道隐秀路路口,途经环湖路、十里芳堤、山水东路、吴都路、立信大道、尚贤道、和风路等,终点位于太湖国际博览中心。为维护赛事期间的交通安全,交警部门将对相关道路采取分段、错时等方式实施临时封闭、单向通行等交通限制措施。其中根据赛事的需要,太湖大道(鸿桥路至青祁路)、蠡溪路(中南西路至滴翠路)、隐秀路(中南西路至滴翠路)从比赛前一天晚上 10 点就开始实行双向封闭。赛事当天太湖大道、鸿桥路、环湖路和双虹路等路段从早上 6 点 50 分就开始交通管制。

受太湖大道西段临时封闭的影响,作为主要分流道路的梁清路、梁溪路、建筑路、钱荣路,以及太湖大道附近的青祁路、蠡湖大道、中南西路、贡湖大道和金城西路等,预计车流量会有明显上升。交警建议市民在出行时选择公共交通工具,有条件的尽量避开赛事当天出行。

同时,太湖新城有不少道路要采取交通管制,通行条件有限。而且高浪路正处于封闭施工状态,受施工和赛事双重影响,外围的贡湖大道、南湖大道、蠡湖大道车流量都会比较大。平时双休日太湖新城有不少家长带着小朋友到综合体休闲娱乐,交警建议市民当天少开车,可以选择地铁等绿色出行方式前往海岸城或市区其他一些综合体。

首批出租车优质服务标兵评出 300 名“的哥的姐”获免费体检“大礼包”

本报讯 这几天,江南大学附属医院迎来一批特殊的体检市民,他们是来自锡城出租车行业的 300 名司机。锡城首批出租车优质服务标兵名单近日出炉,交通运输部门为他们送上暖心礼物——免费体检,这也是市区规模最大的一次“的哥的姐”集中体检。

“平时我们尽自己的一份力帮助他人,不过是举手之劳,如今政府部门给我们送来体检福利,既贴心又暖心。”“的哥”吕师傅是无锡爱心车队的一员,开出租车已有 20 多年,平时营运日奔波,根本没时间体检,这次成为行业服务的优秀代表获得免费体检“大礼包”,他也



扫墓踏青请错开比赛日

清明节虽然过去了,但节后的双休日还有一波扫墓小高峰,加上近来春光明媚、温暖舒适,市民纷纷外出踏青,随春风一起放飞心情。太湖大道是市区通往景区和墓区的主要道路,由于部分路段作为赛道要进行封闭,会对扫墓和游园的车流造成很大影响。盛晓丹表示,即使车辆从附近其他道路绕行,也很可能遇上堵车。

交警部门提醒,赛事当天一些区域的道路通行条件不理想,部分道路封闭时间较长,市民尽量不要选择在 11 日前往滨湖区和经开区踏青赏花。滨湖片区不少道路可能会出现交通

拥堵情况,前往环蠡湖景区都会受到影响。鼋头渚的进出道路划在赛事道路范围内,届时要实行交通管制,车辆是开不进去的。周边的蠡园、梅园、动物园等,由于位于易拥堵路段沿线,估计开车过去也会非常伤脑筋。而太湖新城地区,金匮公园以及尚贤河湿地公园、巡塘古镇、贡湖湾湿地公园、太湖大堤等紧邻赛道,且太湖新城相关道路交通管制要从上午持续到下午,分流道路预计会出现车多缓行。交警建议市民当天不要去这些地方踏青,避免堵在路上影响春游好心情。

(晚报记者 念楼/文 交警供图)

市司法局开展广场咨询活动

本报讯 昨天是第七届“4·8 司法日”,下午,市司法局在滨湖区万达广场集中开展法治宣传活动,与群众面对面交流、零距离普法。

据悉,今年市司法局深入开展“我为群众办实事”实践活动,将进一步深化“进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进军营、进网络”的普法工作形式,推动构建形成全方位、多声部、渗透式的宣传格局。司法局公布了今年法治无锡惠民实事 24 个项目,开展司法行政惠民实事五大工程、十大行动。据介绍,这些公布的实项目均与群众切身利益息息相关,如住房、医疗、养老等法律问题。(甄泽)

地方监管整治非法网贷行业 117 家涉贷 APP 被点名

本报讯 最近从无锡金融监管部门获悉,目前社会上一些违法网贷 APP 以无抵押、门槛低、快速放款等噱头吸引一些急于用钱的年轻人,收取各类手续费,增加了贷款人的借贷成本。

近日,一名 25 岁的青年致电无锡地方金融监管局投诉热线:“我从某消费客户端 APP 借贷 9000 元,因工资原因逾期两天,每月被网贷机构暴力催收,家中 85 岁的奶奶和很久没联系的朋友都被影响到正常生活。”据悉,类似的“暴力催收”已被列为“扫黑除恶”重点打击对象,为此地方金融监管部门加大了对非法网络涉贷 APP 的打击力度。地方金融监管部门的工作人员介绍:“最为可怕的是,受害人要想借出钱,必须提供多种个人信息,包括身份证正反面照片、允许读取手机通讯录等各类私人信息,一旦还不上款,就会收到各类网贷 APP 关联催收公司的电话骚扰。”这使得受害人继续“以贷还贷”,最终受害者可能在每个 APP 上都借了几百上千元,但累计总额超过数十万元,令借款者深陷借贷泥潭不能自拔。

今年以来,无锡地方金融监管局联合市场监管、市委网信办、人民银行无锡中心支行、无锡银保监等部门开展网络涉贷 APP 整治,对辖区 3000 家预付卡企业及 230 多家涉贷 APP 企业全面核查,建议下架问题涉贷 APP 企业 117 家;组织对网络借贷机构进行会商约谈,对非法网络涉贷 APP 开展了现场检查,落实整改要求,关停了一批涉诉集中、群众反映强烈的放贷机构。(刘虹)

2021 年 4 月 12 日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:百大奥澜半岛(悦水园)、奥林匹克花园,停气时间为 2021 年 4 月 12 日 08:30 至 2021 年 4 月 12 日 17:00,停气时长为 8.5 小时。

无锡华润燃气有限公司
2021 年 4 月 9 日

间长、压力大、形式单一,是一个职业病高发的群体。通过体检可以帮助驾驶员及时了解自己的身体状况,对可能出现的疾病早发现、早治疗,同时引导他们注意身体健康,更好地为市民出行提供服务。

据悉,目前市区共有 4040 辆巡游出租车,出租车司机超 6800 人。从今年开始,市交通运输执法部门加密行业评优频次,计划每季度在行业内评选出 50 名“百日优质服务标兵”,年末在“百日优质服务标兵”中遴选出“年度优质服务楷模”。市交通执法部门也申请了专项资金,为标兵驾驶员提供免费健康体检和奖励。(蔡佳)

想趁这个机会好好检查一下身体。“体检项目很全,除了耳鼻喉科、内外科等常规的检查外,还专门为我们驾驶员增加了职业病筛查。”凌师傅说,这样一查他对自己的身体情况有数了,也能更好地预防疾病。

市交通运输执法支队相关负责人忻伟介绍,市交通运输执法支队启动了市区巡游出租汽车文明服务竞赛活动,根据规范经营、优质服务、服务社会、热心公益等考评项综合打分,评选出首批优质服务标兵。“此次体检是送给这些服务标兵和 2020 年度所有优质服务驾驶员的福利”,忻伟说,出租汽车驾驶员作为城市中的一线劳动者,工作时